

“敦焱·午”慈善文娱晚会 助峇株洗肾中心筹万四元



魏家祥（左四）为“敦焱·午”慈善文娱晚会开幕；左起为陈文涌、符帼欣、陈丽媚、哈欣、利占及曾炜杰。

（峇株巴辖 27 日讯）由敦胡申翁大学中华文化组织主办，峇株巴辖扶轮社协办“敦焱·午”慈善文娱晚会昨晚在洋溢爱心的气氛下落下帷幕，并为峇株巴辖扶轮社洗肾中心筹得 1 万 4000 令吉善款。

话剧表演获如雷掌声

当晚的精彩节目包括夜光扯铃、二十四节令鼓、华乐表演、歌唱表演及各族民俗舞蹈。

值得一提的是，表演者在话剧“肾下的爱”中，以丝丝入扣的演技，述说一位罹患肾脏病的母亲积极对待生活的故事，并强调传递“爱”的真谛，获得全场约 2000 名观众的如雷掌声。

大会希望通过富有文化气息的活动，将优秀的中华文化及慈善晚会的理念，传达给在场的友族同胞和社会各阶层人士。



陈丽媚（左四起）在魏家祥的见证下，代表移交 8000 令吉活动基金；左起为陈文涌、利占、符帼欣、曾炜杰及哈欣。

利占：慈善文娱晚会 助推广中华文化

敦胡先翁大学利占副教授在代表副校长哈欣教授致辞时，赞扬这项慈善文娱晚会有助于推广中华文化，让参与举办活动的学生从中获益，同时也能筹募经费帮助洗肾病人。

发掘筹委会领导潜能

峇株巴辖扶轮社代表符帼欣表示，该校中华文化组织藉由筹办这项活动，拉近了与峇县社区团体之间的距离，也让筹委会在筹办活动的过程中发掘自我的领导潜能，让活动别具意义。

峇株扶轮社 赞助8千元经费

出席上述活动者包括了敦大副校长哈欣教授、峇株扶轮社洗肾中心主席陈丽媚、马华亚依淡区主席林添顺、永平马华县议员党鞭林致峻、余养铭县议员、敦华主席陈子涌、筹委会主席曾炜杰等。

峇株巴辖扶轮社也在之前特别赞助 8000 令吉予主办单位，作为上述慈善文娱晚会费用用途。



“敦焱·午”慈善文娱晚会吸引 2000 名民众前来参与。

敦大学生宿舍不堪负荷 魏家祥吁政府增拨款

马华署理总会会长拿督魏家祥在出席上述活动担任开幕嘉宾时指出，敦胡申翁大学目前有 1 万 5000 名学生，其中工程系学生占了 9000 多人，约三分之一是华裔生。

“依照目前的趋势，相信未来 10 至 15 年，敦大将成为拥有多名工程师毕业生的优秀政府大学。”

他也表示，敦大在近年来学生人数激增，导致学生宿舍不堪负

荷，让过半学生需要在校外住宿，对学校形成额外负担。

“每名学生在外住宿的费用为 15 令吉，校方必须在其中补贴 11 令吉 50 仙，太多学生住在校外，造成校方

额外开销，也不利于管理学生，同时学生也面对交通不便等问题。相比之下，在校内建宿舍更划算。”

他指出，敦大学生在校外住宿比率，是国内政府大学之中最高的一个，反观士姑来工艺大学，学生 100% 寄宿在校内。

此外，他吁请政府

及财政部关注，并根据敦大激增的学生人数比例，增加拨款额，让该校兴建宿舍供学生寄宿。

魏家祥也表扬敦大校方非常开明，允许校内中华文化组织自由使用华文，还可在富丽堂皇的礼堂办活动，并能与校外团体及社群交流。